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На молбу припадника горанске заједнице из општине Драгаш, посланичко питање
упућујем Влади и Канцеларији за КиМ. Добио сам њихово писмо, 6. априла ове године,
адресирано Народну скупштину са молбом, да у њихово име поставим посланичко
питање које гласи:

  

  

- Када ће Влада Републике Србије да разреши Адема Хоџу дужности председника
привременог органа Општине Гора, из разлога што је на „Скупштини Косова“, као
посланик и члан посланичког клуба Српске листе, гласао за Споразум о разграничењу
тзв. државе Косово са Црном Гором, чиме је показао лојалност косовским институцијама,
делујући супротно нашем опредељењу и политици државе Србије?

  

Дакле, на њихову молбу, ја постављам ово питање из пијетета и поштовања према
горанској заједници, која је остала лојална сво време и нарочито данас, када су
притисци на њих далеко већи чак и него према нама Србима. Такође су ме замолили, да
Вас господине председавајући, а наравно и Владу, Канцеларију, упознам са писмом које
су они упутили господину Марку Ђурићу, а на које он, наравно и нажалост - није
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реаговао. Писмо је кратко, ја га нећу коментарисати и описивати, већ ћу га прочитати.

  

Писмо гласи:

  

„Канцеларија за Косово и Метохију

  

директору Марку Ђурићу

  

Поштовани,

  

Шта је још потребно да Адем Хоџа уради, да би био разрешен дужности председника
привременог органа Општине Гора?

  

Док Вас шиптарски терористи хапсе, ваш председник привременог већа Адем Хоџа, под
пратњом и добро наплаћеној издаји, супротно интересима државе и политике сав озарен
у друштву злочинца и терористе Рамуша Харадинаја  гласа на Скупштини за споразум о
разграничењу тзв. Косова и Црне Горе. Постављамо вам ово питање, где и у којој
држави, после такве издаје неко може бити председник привременог органа? 

  

Чиме вас је задужио тај аморални и бахати издајник, пун зла и лоше намере према нама
Горанцима и држави, стављајући себе изнад закона, говорећи нам и претећи нам да
ћемо уколико њега и његовог брата Реџепа не подржавамо и не следимо изгубити посао,
укинути пензије, социјална давања, дечији додатак и друга давања,заборављајући да су
та права која грађанима припадају на основу закона. Његово понашање и деловање
међу интелектуалцима и грађанима Горе је неприхватљиво и као такво изазива огроман
револт и осуду, захтевајући његову безусловну смену и покретање кривичне
одговорности за све оно што је за сво време обављања функције председника урадио:

  

- незаконито трошење буџетских средстава добијених од Канцеларије за Косово и
Метохију;
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- Силовање младе студенткиње (Горанке) у Косовској Митровици где је провео неколико
месеци у притвору, а за сво то време примао плату из буџета Републике Србије;

  

- Пријаве Албанаца путем службе за запошљавање, уз добру надокнаду - ради добијања
бесплатног здравственог осигурања.

  

Зар њему треба веровати, који се за време боравка председника Вучића у Лапљем селу и
Вас у Косовској Митровици, сакривао да га Албанци не би препознали и видели, а нас је
лао на те састанке.

  

Зар њему треба веровати, који се нагло обогатио купивши велики и раскошан стан у
Призрену, њему који врши притисак на српско образовање у Гори, а сам је своју децу
уписао у Призрену да му деца похађају наставу на албанском језику.

  

Од Вас поштовани директоре тражимо поступак за разрешење председника Адема Хоџе
од стране надлежног органа, јер је он велика штета по нас Горанце и државу Србију.

  

Верујемо да ћете подржати наш захтев, (и на крају) искрени поздрави“.

  

Дакле, потписане су групе интелектуалаца и грађана општине Гора.

  

Моја је дужност да ово прочитам, мада у разговору са њима, интересовао сам се ко
заправо стоји иза овога. Они су ми рекли да од свега овога, бахатости овог човека,
највише их је заболело сазнање (како су сазнали незванично, чак и од самог Адема
Хоџе), да заправо он, у тзв. Скупштини Косова како тврде, није гласао сам, већ је гласао
на наговор Београда, пре свега Марка Ђурића и припадника Српске листе. И то их је
посебно заболело, јер они себе сматрају, и то и јесу – прави граничари државе Србије
тамо где живе на Шар планини, а доживели су да се неко иза њих сакрије – гласајући за
тзв. границу тзв. Косова и Црне Горе.
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Дакле, ево постављам питање у њихово име и очекујем да им заиста Влада и
Канцеларија за Косово и Метохију, у најмању руку одговори на ово питање и да се тим
људима сви овде заједно – извинемо.
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